

Umweltamt  
2206/VI/1

Gremium: Umweltausschuss  
Sitzung am: 19.03.2014

öffentlich

**Energetische Sanierung des Stadtquartiers "Brückberg-Süd"  
- Antrag der FDP-Fraktion vom 28.02.2014**

**Sachverhalt:**

Mit Schreiben vom 28. Februar 2014 stellt die FDP-Fraktion die als Anlage beigefügte Anfrage. Die Verwaltung beantwortet die Fragen wie folgt:

1. Wie viele städtische Gebäude befinden sich im geplanten Untersuchungsgebiet in Brückberg für energetische Sanierung von Stadtquartieren?

In dem Stadtquartier „Brückberg-Süd“ befindet sich ein städtisches Gebäude. Es handelt sich um die Grundschule Arndtstraße.

Darüber hinaus gibt es weitere öffentliche Gebäude des Rhein-Sieg-Kreises (Rudolf-Dreikurs-Schule), des Landes NRW (Justizvollzugsanstalt) sowie der evangelischen und katholischen Kirche.

2. In wie vielen Stadtteilen und in welchen sollen nach erfolgreicher Durchführung des Projektes in Brückberg ähnliche energetische Sanierungen durchgeführt werden?

Der Umweltausschuss und der Rat der Kreisstadt Siegburg haben finanzielle Mittel für das Projekt „Brückberg-Süd“ bereitgestellt. Weitere Projekte sind nach derzeitigem Stand nicht beschlossen worden.

3. Wenn das Brückberg-Projekt kein Einzelfall ist, wie hoch werden dann die Gesamtkosten des Projektes für das Stadtgebiet geschätzt?

Siehe Ziffer 2.

**Dem Umweltausschuss zur Beratung.**

Siegburg, 4.3.2014

Anlagen

Anfrage der FDP-Fraktion vom 28.2.2014